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CamocTosaTenbHble PabOTHI

C—1, B—1

1. B npamoyroasauxke ABCD AB = 3 cM, B BC = 4 cM, M — cepenu-
Ha cTopoHbl BC. HaiiauTe AJIHMHBI BEKTOPOB AM 17 AC
2. Ha pucynke ABCD — paBHOOegpeHHas

Tpamenus, Touku K u S — cepeauHbl OOKOBBIX
CTOPOH. BepHo JH, 4TO:

a)AK DS
6)AK BK

B) DS = SC?
OTBeT obOocHYyHTE.

C—1, B—2

1. Ha pucyske wusobpa)keHa MNOpAMOYrojb- g C
Haa Tpanmeuua ABCD, B Kotopoini Z£D = 45°,

AD = 24 CcM, AB 10 cMm. Halimure OAHMHBI BEK-
TOPOB BD u CD

1.

[ 1 .
A ' D

2. B mapannemorpamme ABCD O — TOUKa IIepeceuyeHusl THaroHaJei.
BepHo sn, uToO:

a) AO = CO;

0) BO = OD;

B) AB = AD?
OTBeTr oGocHyliTE.

1. lan npsAMOyronpHpn _TpeyronpHuk ABC ¢ runorenysoit BC.
Iocrpoitte BexTOp p = AB + AC — BC u Haiiaute |p|, eciu AB = 8 cm.

2. Ha pucyske ABCD — mnapaJelorpaMm. B C
Bmpaan’re

a) AC yepes AB u AD
0) DB yepes AB u AD.







C—2, B—2

1. Han npﬂMoyr‘oabem TPEeyTrOJIbHAK ABC c¢ rumnorenysoii AB.
ITocTpoiiTe BeKTOp m BA + BC CA u Haugure lm] ecau BC = 9 cm.

2. Ha pucyuke MNKE — npsaMOYI'OJbHUK. N X
Bripasure:
a) MK yepeas MN u I\J—E);
0) NE yepes MN u ME.
M E

-> — —
1. HauepTuTe ABa HEKOJLIMHeapHBIX BEKTOpa @ 1 b TaK, uTto |a| = 3 cm,
—> . —> - 1=
|b| = 2 em. IMocrpoiiTe BeKkTOp p = 3a — §b.
2. B napaJsienorpamme KMNP Touka B — cepeagmHa cTopoHBl MN,

A — TOUKA Ha OTpe3Ke PN, Taxasd, 4ro P PA : AN = 2 1. BeipasuTre BeK-
TOPBI MA u AB Yyepe3 BEKTOPHI m = KM un KP

C—3, B—2

1. HauepruTe nBa HEKOJJHMHEAPHBLIX BEKTOpa mM W n TaK, 4YTO
—> —> - —-> —> 1 >
Im| = 2 cm, |n| = 3 cm. HocTpoiiTe BekTOD @ = 2m — 3
2. B napannenorpamme ABCD Touka M — cepeauHa ctopounsl CD,
N — TOYKA Ha c'ropOHeAD Taxasd, qToAN ND 1 : 2. Beipa3uTe BeK-

TODbI CN u MN Yyepe3 BEKTOPHI b = BC ua BA

C—4, B—1

1. Touka K pesur orpe3ok MN B orHomienuu MK : KN = 3 : 4.

—>

—-> —_— —_—
Bripasure BexTop AM uepes3 BeKTOophl a = AK u b = AN, rne A — mpo-
U3BOJIbHAA TOUYKA, He Jiexalnas Ha npsamou MN.
2. BricoTa, IpoBefEHHAs M3 BEPILIMHBI TYNOro yrJja paBHOOeApPEeHHOU
Tpamnennu, JeJJUT GOJIblilee OCHOBAHME TPAIleIlX HA ABA OTPE3Ka, MEHbIIHH

U3 KOTOpEIX paBeH 2 cM. Haligmre GoJiblliee OCHOBAHHE TPAIEIUH, €CJIN €€
CpenHss JIMHUSA paBHa 8 cwM.






C—4, B—2

1. Touka A pgenur otpesok KEF B orHowenun EA : AF =2 : 5,

— —> o - —>
Bripasute BekTOop KE uepes BekTopsl m = KA u n = KF, rne K — mpo-
U3BOJIbHAsA TOYKAa, He JiexKalmas Ha npamou EF.

2. BeicoTa, npoBeiéHHAA W3 BEPIIMHBI TYIIOrO yrja paBHOOEIPEHHON
Tpanmenyuu, AEJUT CPEAHIOI JIMHUIO Tpaleliuy Ha OTPe3KH, paBHbIE 2 CM H
6 cm. HalimuTe ocHOBaHUA Tparenu.

c—5, B—1

1. B npaMOyrossHO¥ cUCTEME KOOPAHUHAT MOCTPONTE BEKTOPbI 5{2; 0};
b{3; -2}; c¢{0; -2}; e{-1; —1}.
N 2. Haf;gwre KOODAMHATHI BEKTOPOB g+ g, g— I_;, 2;+ 35), ecJn
a {3; —-b}; b{2; 3}.

3. BekTopsl 3{3; -6} n I_)){Q; y} xkonumHeapHbl. Haiigure uucio y.

C—5, B—2

1. B npAMoyroibHOI cucTeMe KOOPAUHAT IOCTPOITe BEKTOPDI 7_1){3; 0};
m {4; -1}; ¢{0; -3}; d {~1; —1}.

—> -> > —> -

2. HaiinuTe KOOpDAMHATHI BEKTOPOB m + n, m — n, 3m — 2n, ecju
m {4; -2}; n{5; 3}.

3. Bekroper m {x; 10} u n {-2; 5} Konnauneapusl. Haiigure uncio x.

C—6, B—1

1. Ha ocu opaunaT Haiaute Touky M (0; y), paBHOYJAJEHHYIO OT TO-
yek A (-3; 5) u B(6; 4).

2. llokaxuTe, UTO YeTHIPEXYronbHUK MNPQ saBiasercsa mapasiieyio-
rpammoM, ecau M (1; 1), N (6; 1), P(7; 4), Q (2; 4).

3. OcHOBaHMUSA NPSAMOYrOJILHON Tpalleluy paBHBI 6 cM M 8 cM, a BbI-
cora 5 cMm. Halizure nnuny orpeska, COeJUHAIOIIETO CepeAUHbl OCHOBAHUHN
Tpamnenuun.






C—6, B—2

1. Ha ocu abGcuucc Haaute Touky N (x; 0), paBHOYZAJIEHHYIO OT TO-
yexk A (1; 2) u B (-3; 4).

2. loka’xurte, 4TO 4YeThHIPEXYTroJabHUK MNPQ sABIseTCsa NapaJielio-
rpammom, ecau M (-5; 1), N (-4; 4), P (-1; 5), @ (-2; 2).

3. OcHoBaHUA paBHOOEAPEHHOM Tpamenuu paBHbl 8 M u 12 M, a BbI-
cora paBHa 6 M. Halijure AInHY OTPE3KOB, COEAUHAIOIINX KOHIILI OTHOM
60KOBOM CTOPOHBI C CEPEAUHON ApPYyroil GOKOBOM CTOPOHBLI.

C—7, B—1

1. ITocTpoiiTe OKPYKHOCTD, 3aJaHHYIO ypaBHeHueM (x — 1)? + y? = 4,

2. Hanuniure ypaBHeHNe OKPYXXHOCTHU C IeHTpoM B Touke A (0; —6),
npoxoganiei dyepes Touky B (3; —2).

3. JlaHBI KOOPAUHATHI BepIIKUH TpeyroabHuka ABC: A (4; 6), B (—4; 0),
C (-1; —4). HanumuTe ypaBHeHUe HNPAMOM, coaep:Kauieii meauany CM.

4. Touka B — cepeamna orpeska AC, aJIMHA KOTOpPOro paBHa 2.
Haiaure MHOMKeCTBO Bcex ToueK M, I/ Ka)KIOW M3 KOTOPBLIX BEPHO pa-
BeHCTBO AM? + 2BM? + 3CM? = 4.

c—7, B—2

1. ITocTpoiite OKPY?KHOCTbD, 3aJIaHHYIO ypaBHEHUEM
(x + 5)2 + (y — 3)? = 25.

2. Hanumure ypaBHEHHe OKPYXKHOCTH C LIEHTPOM B Hadajle KOOPIH-
HaT, npoxoasalnel uepe3d Touxky B (1; —-3).

3. lanbl KoopAuMHATEI BepinH tpaneunun ABCD: A (-2; -2), B (-3; 1),
C(7; 7), D(3; 1). Hanumure ypaBHeHHe NpPAMOM, cCofepskalleil auaro-
Hanb Tpanenuu AC.

4. Touka D — cepeauna orpesxka NK, anuma Kotoporo paBHa 2.
HaiinuTe MHOXXeCTBO BceX TOYeK P, IS Ka)XJ0H U3 KOTOPBIX BEpPHO pa-
BeuctBo NP2 + DP? + KP? = 50.






Cc—8, B—1

1. Haiigure tg o, ecau sino = g 0° < a < 90°,
2. IlocTpoiiTe yroa A, eciu cosA = — % .
3. IlocTpoiite yroa B, ecinu sin B = %
""" (9 xaace] S C—8, B—2
1. Haitmure tg o, ecau cos o = -@, 90° < a < 180°.
2. ITocTpoiiTe yroa A, eciau sin A = %

3. IlocTpoiiTe yron B, ecau cos B = 3

C—9, B—1

1. Ucnonp3yss TeopeMy CHHYCOB, pemiuTe TpeyroabHuUK ABC, ecuu
AB = 8 cm, LA = 30°, 4B = 45°.

2. HaiiauTe nuoians tpeyroasauka ABC, eciiu BC = 41 m, LA = 32°,
ZC = 120°.

3. Ucnonb3yss TeopeMy KOCHUHYCOB, peliute TpeyroinbHuk ABC, ecin
AB = 5 cm, AC = 7,5 cm, LA = 135°.

9, B2

1. Ucnonb3ysas TeopeMy CHHYCOB, peuiuTe TpeyroabHuUK ABC, ecan
AB = 5 cMm, LB = 45°, ZC = 60°.

2. Haitpgure naomans TtpeyroabHuka ABC, ecam BC = 4,125 M,
ZB = 44°, ZC = 72°.

3. Ucnonpsysa Te(?emy KOCHHYCOB, peliuTe TpeyroarHuk ABC, ecan
AC = 0,6 am, BC = Y3 xm, £C = 150°.

C—10, B—1
1. Hafinute yruabr Ttpeyroabuuxa ABC, ecan A(—l; \/5), B(l; —\,/5),
C (l; V3 )
2
2. IIpu xakoM 3HAUYEHUHU X BEKTODEI P = xa + 17 u c; = 3a - gnepneH-

nuKyApHSEL, ecu |d) = 2, [} = 5 u ab = 120°?
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C—10, B—2

1. Hoxaxure, 4To TpeyroabHuK ¢ BepinuHamu A (3; 0), B (1; 5) u
C (2; 1) rynoyroasubiii. Halizure KocHHYyC TYIOro yrJja.

- —> —> -
2. BoiunciuTe cKaaspHOe IIpou3BelleHNe BEeKTOPOB p=a — b —c u

-> >

d=a-b+c ecmulad =5 =2 |d=4mnadlb.

C—11, B—1

1. HafizuTe yrjsl IpaBUJBHOIO 7-yroJbHUKA, ecau n = 10.

2. CKOIBKO CTOPOH HMMeeT MNPABUJBHBIN N-YTrOJNBHUK, €CTH KaXXIbIi
ero yros pasen 135°?

3. okaxkure, YTO TPXU BEpPIINHBI IPABUJIBHOTO IIIECTUYTOJbHUKA, B35~
Thble 4Yepe3 OJHY, CJHY)KaT BepIIMHAMU IIPABUJBHOIO TPEYTOJBbHUKA.

4. Hafigurte 1niomaabs NOPaBUJIBHOTO n-yrojJbHUKa, ecau n = 6,
r =9 cm, rae r — paguyc BIIMCAHHON OKPY>KXHOCTH.

c—11, B2

1. HaiiguTe yrasl IpaBUILHOrO N-yroJbHUKA, €eClIu n = 8.

2. CKOJIBKO CTOPOH MMeeT IPABUJBHBIA 7-yrOJbHUK, €CJIU KaKIbIi
ero yros paBeH 120°?

3. [lokakuTe, UYTO YeThbIpe BEPIIHUHLI IIPABUJIBHOTO BOCBMU-
YTOJIbHUKA, B3sAThHIe Yepe3 OAHY, CAYXKAT BepHIMHAMHU KBajpara.

4, Haligjure nJjaoniaagp IPABUJIBLHOIO 7N-yroJbHMKAa, eclIu n = 4,

R = 32 cM, rae R — paguyc ommMcaHHOI OKPY»KHOCTH.

13






C—12, B—1

1. Haiimute OJUHY OKPY’KHOCTH, OIMHMCAHHOA OKOJO IPAMOYTOJILHOTO
TpeyroJbHUKa C KaTeraMu 4 u b.

2. Haligure mnommaasr Kpyra, BIHCAHHOIO B PaBHOCTOPOHHHUI Tpe-
YroJILHUK CO CTOPOHO# a.

3. Hafizure gIMHY OAyTH OKPY KHOCTH paguyca 6 cM, eciau eé rpagyc-
Hasi Mepa paBHa 45°.

4. U3 kpyra, paguyc Koroporo 10 cM, BeIpe3aH cekTop ¢ ayrou B 60°.
HaiiguTe niomanaes ocTaBIleiicss 4yacTH Kpyra.

C—12, B—2

1. Haiizute qIuHY OKPY’KHOCTH, OMMMCAHHONH OKOJIO IIPAaBHUJILHOTO Tpe-
YroJILHUKa CO CTOPOHOH a.

2. Haiigure niomans Kpyra, BIIMCAHHOTO B IIPAMOYTOJBHBIA Tpe-
YTOJIBHUK C KaTETOM @ U IIPUJIeKAIlMM K HEMY OCTDPBLIM YIJIOM d.

3. Haiigure niinHy ayru OoKpy»KHOCTHU paguyca 6 cM, eciau eé rpagyc-
Hasa Mepa paBHa 30°.

4. ITnomazas cexTopa ¢ HeHTpaabHBIM yriioM B 135° paBHa S. Haiinure
paguyc ceKTopa.

C—13, B—1

1. Jausl npsaMas a 1 yeTbipéxyroabHuk ABCD. IlocTpoiite purypy F,
Ha KOTOPYIO OTOOpaKaeTcsi JaHHBIN 4eTBIPEXYTOJLHUK IIPH OCEBON CHMMET-
puu ¢ ockio a. Uro npencrasiaser coGoil durypa F?

2. Tan TtpeyroabHUK ABC. Iloctpoiite ¢u-
rypy F, cuMMeTpHUUHYI0 AAHHOMY TpPEYyTOJLHHU-
Ky ABC OTHOCHUTEJILHO:

a) touku C;

0) cepenuHbl cTOPOHEI AC.

B
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c—13, B—2

1. Mansl npamasda [ u tpeyroasHuk ABC. Iloctpoiite purypy F, Ha Ko-
TOPYIO oTOOpaxcaerca TPeyroJabHUK ABC mpu 0ceBOil CHMMETPHUH C OCBIO [.
Yro npexcraBiaseTr coboit purypa F?

B
2. lan uernsipéxyroasHuk ABCD. Ilocrpoiite C
¢burypy F, cCUMMETPUYHYIO JAHHOMY YeTBIPEX-
YTOJBbHUKY OTHOCHUTEJBHO:
a) touku C;
0) cepeauHbl CTOPOHLI AD. A D

C—14, B—1

1. Jan npamoyroabHuk ABCD. IloctpoiitTe B C
¢urypy F, KoTropad HOJYYHUTCA U3 NPSAMOYrOJIb-
HUKa ABCD B peaysbTaTe mapaJLieJIbHOTO IIepe-

Hoca Ha BexkTop BD. UYro mnpexacraBiasieT coboit
durypa F?

A D

2. ITocTpoiiTe TPeYroJbHUK, KOTOPLIN IOJIYYUTCA U3 SAHHOTO PABHO-
Geapennoro tpeyroipHuka ABC B pesyibraTe MOBOPOTa BOKPYT TOYKU B
Ha yroua 150° mpoTuB 4acoBOIl CTPEIKH.

C—14, B—2

1. Tar napanimenorpamm ABCD. Iloctpoiite B C
¢burypy F, xoTropas MHOJYYUTCA U3 MapaseJo-
rpamma ABCD B peayJsbTaTe mapajjeJbHOro Ie-

peHoca Ha BexkTop BD. Yto mpezgcrasider coboii
durypa F?

A D

2. TTocTpoiiTe TPeYroJIbHUK, KOTOPBIA MOJYUYUTCA U3 JAHHOTO IIPAMO-
yrosasHoro tpeyroinbanka MNK B pe3yibTaTe moBOpPOTa BOKPYT BepPIINHBI
npamoro yraa N Ha yron 120° mo yacoBoil cTpeJke.

17






C—15, B—1

1. JJaHBI BEKTOPBI 3{3; 4}; 3{6; -8}; g{l; 5}, Haitgure:
a) KOOpAUHATHI BEKTOPOB r= 23 - l_;+ Z, ;= Z - I_; - Z;
6) |a|ulbl

2. Ha ocum abcumcc Haigure TOUKYy M, paBHOYZAJEHHYIO OT TO-
yexk M, (-2; 4) u M, (6; 8).

3. Haitgure KoopauHaTel neHTpa O ¥ paauyc OKPY’KHOCTU, 3aJaHHOU
ypaBHeHMeM x? + y? — 2x + 4y — 20 = 0.

C—15, B—2

1. Joxkaxure, YTO YeTHIPEXYroJbHUK ABCD, BepUINHBI KOTOPOTO UMe-
T KoopauHaTtel A (3; 2), B(0; 5), C(-3; 2), D(0; —-1), sBnaerca KBan-
paTtom.

2. Hatigure Touky DD Ha ocH OpAUWHAT, PaBHOYAAJEHHYIO OT TOYEK
A(5; 4) nu B(4; -3).

3. HaiiguTe KOOpAMHATBHI LIEHTPA M PAgUyC OKPYKHOCTH, 3aJaHHOMU
ypaBHenueM x? + y? — 4x — 2y + 1 = 0.

C—16, B—1

1. B Tpeyroasauke DEF cropousl ED = 4,5 am, EF = 9,9 am,
DF =7 gpm. Hadinnte yransr TpeyroabHuxka DEF.

— - —
2. Hafigjure 3HaueHHWe Xx, NPU KOTOPOM BEKTODPHl p = 6a + xb u

-> —-> - - - —Q
g = 2a — 3b nepHeHAUKYIADPHLI, ecnu |a| = 4, |b| = 2, ab = 120°.

C—16, B—2

1. B Tpeyronsauxke ABC cropoust AB =3 cm, BC = 3,3 cwm,
ZA = 48°30’. Haiigure ocrajbHble yriasl u cTopony AC.

-

- —> - —> —
2. IIpn xakoM 3HaYeHNH X BEKTOpPbl m = 2a + xb u n = —a + 3b mep-
AN

NeHJUKYJISAPHBI, ecIn ]c_{| =1, |g| = 2, ab = 60°?






C—17, B—1

1. CKOJIBKO CTOPOH MMeeT IPaBUJIbHBIH Nn-YroJbHHUK, OAUH W3 BHEII-
HHUX yIJIOB KOTOPOro paBeH 72°7

2. B kpyr, mjomaab KOTOporo paBHa 36m cm?, BIMcaH NpaBHUJIbHBIN
LIeCTUYroJbHUK. HalauTe CTOPOHY 3TOro MIECTHYTOJLHHKA M €ro IJo-
miaab.

| c—17, B—2

1. OguH U3 BHEUIHUX YIJIOB NPABUJIBHOIO Nn-yroJbHUKa paBeH 40°.
CKOJIBKO CTODOH HMEET 3TOT N-YIrOJbHUK?

2. Ha cTopoHe HpaBMJBHOTO TPEYrOoJbHHKA, BIMCAHHOTO B OKPYX-
HOCTH pagmyca 3 IM, IIOCTpoeH KBaapar. Haiigure paguyc OKPY»KHOCTH,
OIINCAaHHOM OKOJIO KBajgpara.
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KonTposbHBIE PAa0OTHI

K—1, B—1

1. Toukn E u F nexxat Ha cropoHax AD u BC cOOTBETCTBEHHO MapaJ-
Jesiorpamma ABCD, npnqu AE = ED, BF : FC = 4 3.

- —>

a) BeipasuTe BeKTOp EF yepes3 BEKTOPbI m =ABu n = AD.
6) MoskeT it I1pH KAKOM-HHOYAb 3HAYEHUN X BBIINOJHATHCA PABEHCTBO

E—F)=x-53?.

2. B npamoyronnHO# Tpamemuun OOKOBBIe CTOPOHBLI PaBHBI 15 ¢cM u
17 cm, cpegHAsa auaua pasHa 6 cMm. Haiigure ocHOBaHMsA Tpalleynu.

K—1, B—2

1. Touka K nexxut uHa ctopoHe AB, a Touka M — Ha cropoHe CD
napaJjnaeyiorpamma ABCD, npuuém AK = KB, CM : MD = 2 : 5.

-> — - —

—
a) Beipasute BekTOop KM dYepe3d BeKTOpol p = AB u q = AD.
6) MoskeT Jin Ipy KAKOM-HHOYIb 3HAYEHUHU X BBINOJHATHCA PABEHCTBO

KTI):x-@)?

2. OguH U3 yrJoB NpPAMOYroJbHON Tpamemuu paBeH 120°, 66sabmiasa
6okoBasa cropoHa paBHa 20 cm, a cpelHAA JUHHUA paBHa 7 cM. Haliaurte
OCHOBaHWSA TpAaIllel[nu.

K—2, B—1

1. Haligure KoopaMHATHI U AJHHY BEKTOpa a, ecliu a = —b +
b {3; -2}, ¢ {-6; 2).

2. Tausl KOOpAMHATHI BepIInH Tpeyroabuuka ABC: A (-6; 1), B (2; 4),
C (2; -2). Jokaxkure, uTo TpeyroabHUK ABC paBHOOeApPEHHBI!, U HAHAUTE
BBICOTY TPeYroJIbHMKA, IPOBEAEHHYIO U3 BEPIIHHBI A.

3. OxkpyskHOCTh 3asaHa ypaBHeHueM (x — 1)? + y? = 9. Hanumwure

ypaBHEHUE IPSIMOIM, NpPOXOoAsiliieil dyepe3 eé HEHTP M NapajljieIbHOH ocu
OpAUMHAT.

23






K—2, B—2

1. Ha¥isuTe KOOpAMHATHI M AJHUHY BEKTOpa a, €CJIu 4 =
b {3; -9}, ¢ {-6; 2).

2. Jlaubl KOODAMHATHI BEPIIMH mnapaJjjaeigorpamma ABCD: A (-6; 1),
B (0; 5), C (6; —4), D (0; —8). dokaxure, uro ABCD — npaMOYrojbHUK,
U HallguTe KOOPAMHATHI TOUKHN IlepeceueHuss ero auaroHageu O.

3. OxpysKHOCTb 3aJaHa ypasHeHnueM (x + 1) + (y — 2)° = 16. Hanuiure

ypaBHeHNe TPAMOI, IpoXoAAlleil uepe3 €€ IEHTDP U IapajljieJbHONW OCH
abcruce.

K—3, B—1

1. Haiigute yron mexay nydom OA ¥ IIOJOXKUTEJBbHOHM mojyochio Ox,
ecaum A (-1; 1).

2. HaiiguTe cTopoHBI M yrusl TpeyroabHuka ABC, ecaiun £B = 30°,
ZC = 105° BC = 342 cwm.

3. Haiigure xKocuumyc yrima M tpeyroabunka KCM, ecau K (1; 7),
C(-2; 4), M (2; 0).

K—3, B—2

1. Haiigure yroa mexay aydom OA U mOJOKHUTENBbHON moayockio Ox,
ecau A (3; 3).

2. Haiigure croponsl m yruael TpeyroabHuxa ABC, ecaum £B = 45°,
ZC = 60°, BC = J'épcm.

3. Hatinurte kocunyc yraa C tpeyroabHuka KCM, ecan K (3; 9),
C(0; 6), M (4; 2).
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K—4, B—1

1. IlepuMeTp IPABUJIBHOIO TPEYTrOJbHUKA, BINCAHHOIO B OKPYXXHOCTbD,
paseH 45 cm. HaiignTe cTOpoHY MpaBUJIBHOI'O YeThIPEXYTOJIbHUKA, BIIUCAH-
HOT'O B Ty K€ OKDYYKHOCTb.

2, Hatigure niomaab Kpyra, €CJH ILJIOIIajb BIMNCAHHOIO B OKPYI K-
HOCTh KBaJpara paBHa 72 gm2. '

3. Paguyc OKpy’»KHOCTH paBeH 8 cM, a rpagycHas Mepa AYrM paBHa
150°. HaiiguTe AJHMHY 3TOU OYTH.

K—4, B—2

1. IlepumeTp NPaBUJIBHOIO LIECTUYTOJbHUKA, BIMCAHHOT'O B OKPYX-
HOCTh, paBeH 48 M. Haliaumre cTOopoHY KBajpaTa, BONCAHHOTO B Ty K€
OKPY?KHOCTb.

2. Haiigure qJIMHY OKPYXKHOCTU, €CJU IIJIOLIaJb BIINCAHHOIO B OKPYK-
HOCTHh NPaBUJIBHOIO IIIECTUYTOJLHUKA DPaBHA 7243 cm?.

3. Pagnyc kpyra paBeH 12 nm, a rpagycHas mepa ayru paBHa 120°.
Haiigute mioijagb OrpaHMYEHHOro 3TOM AYroM ceKTopa.

K—5, B—1

1. Tana tpanenus ABCD. IloctpoiiTe ¢purypy, Ha KOTOpPyi0 oToOpaska-
eTcs 3Ta Tpalenus IIPU CUMMETPUH OTHOCHUTEJLHO NPAMOH, coJeprKalen
60KOBYyIO cTOpOHY AB.

2. lan npamoyronbHUK ABCD, rgpe O — TouKa mepecedyeHHs ero aua-
roasieii. Touka M cummeTpuuyHa ToukKe O OTHOCHUTEJHHO CTOpPOHBI BC.
Hokaskure, utro yerbipéxyrojabuuk MODC — mnapananenorpamm. Hasigure

€ro IepuMeTp, €CJU CTOPOHBLI NPAMOYIrOJbHHUKA PaBHLHI 6 ¢cM M 8 cM.

3. JlokaskuTe, YTO PABHOCTOPOHHUWU TpeyroabHUK ABC orobpakaercs
Ha ce0a mpu noBopoTe BOKPyr Touku O Ha 120° mo yacoBoOi cTpeJjiKe, riae
O — TOuKa TepecedyeHUs ero MeIuaH.
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K—5, B—2

1. Jana tpanenusa ABCD. Iloctpoiite ¢dpurypy, Ha KOTOPYI0 oToOpaka-
e€TCA 3Ta Tpallelusa NPH CUMMETPHH OTHOCUTEJIbHO MNPAMOH, coleprkalleit
eé ocHoBaHue AD.

2. lTau npamoyroabHuk MNKP, roe O — TouKa IlepecedyeHUs €ro
auaronaseit. Touka D cummerpuuHa TouKe O OTHOCHUTEJIBHO CTOPOHBI MP.
Hoxkakure, 4To 4derThipéxyroibHuk MOPD — pom06. Haigure ero nmepu-

METpP, €CJIM CTOPOHBI IIPAMOYIOJbHMKA PaBHbI 7 ¢cM U 24 cM.

3. Horakure, uro kBagpatT ABCD otobparxaerca Ha cebsa IPU IIOBO-

pore Bokpyr Touyku O Ha 90° mpoTHB YacoBo#l cTpeaku, rae O — TOYKa
rnepecevyeHUsl ero AuaroHase.

K—6, B—1

1. Pagnyc OKpPY’KHOCTH, ONHMCAHHOM OKOJI0O MPAMOYTOJbHHUKA, PaBeH
5 cm. OpgHa cTOpoHa MpPAMOYTroJbHHKa paBHa 6 cM. Breruuciaure:

a) mioniaab IPAMOYTOJbHUKA;

0) yroan Mexxay AUATOHAJAMU IPSAMOYTOJBHUKA.

2. Hanuimure ypaBHeHHEe OKPYXXHOCTH C IIEHTPOM HA NPAMOH iy = 4 u
Kacarotieiica ocu aberuce B Touke (3; 0).

3. B npaBUJLHBII TPeyroJibHUK CO CTOPOHOH 4 cM BOHCaHa OKPYK-
HOCTh M OKOJIO HEero omnucaHa Jpyras OKpYyKHocTh. Halingure momianb
KOJIbIIa, 3aKJIIOUEHHOTO MEXIY STHMH OKDYKHOCTAMU.

4. BokoBasa cropoHa paBHOOGegpeHHOTo TpeyroiabHuKa paBHa 20 cm, a
yroJi mpu BepilinHe paBeH 84°. HaiiguTe mepuMeTp 3TOr0 TPeyroJbHHKA.

K—6, B—2

1. Haner Touku A (-4; 3), B(3; 10), C(6; 7), D (-1; 0). Hokaxure,
yto ABCD — mnapaJuiesorpaMm, ¥ HalguTe ero mepuMeTp.

2. Hamuinure ypaBHeHME OKDPY’KHOCTH C IIEHTPOM B TOYKe A, Npoxo-
adAmied yepesd Touky B, ecau A (2; -3), B (-2; 2).

3. B okpyxHocTh pagumyca 10 cm BnucaH kBajapaTt ABCD. Haiigure
ILJIONaAb KOJIbIIA, OTPAHUYEHHOTO JAaHHOW M BIMCAHHOM B KBaApPAT OKPYIK-
HOCTSIMH.

4. OcHoBaHMe paBHOOEIPEHHOr0 TPeyroJbHUKAa paBHO 26 cM, yroJ mmpu
OCHOBaHUU paBeH 56°. Haiigute mepumMeTp 3TOro TpeyroJbHUKA.
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HUrorossiii 3auer

Kaprouxa 1

1. OnpegesieHe BePTHKAJNBLHBIX yIJIOB. CBOHCTBO BepTHKAJbLHBIX
YIJIOB.

2. PellleHVe TPSAMOYTrOJLHOIO TPEYrOJbHHUKA II0 KAaTeTy M OCTPOMY
yray.
3. BokoBasa cropoHa Tpamenuu, paBHasi 20 cM, o0pa3yeT ¢ MeHbLIIUM

eé ocHoBanueM yroJ B 150°. BeluucauTe momiagb Tpaleljuu, eciu eé oc-
HoBaHUuA paBHHEI 12 cm u 30 cm.

Kaprouxa 2

1. Onpenenenue cMeXHBIX yriaoB. CBOMCTBO CMEXKHBIX YIJIOB.

2. Pemrenue npsiMOyTroJibHOTO TPEeyrOJbHUKA MO THIOTEHY3€ U OCTPOMY
yray.

3. Iyra oKpy>XHOCTU, COOTBETCTBYIOIIIAA IleHTpaJIbHOMYy yriry B 270°,
paBHa 4 nM. YemMy paBeH pajuyc OKPYKHOCTHU M IJIOIIAAbh BIHNCAHHOIO B
OKPY’KHOCTHh KBajapara?

Kaprouka 3

1. OnpenesieHVe paBHBIX TpeyroJbHUKOB. IIpuaHaku paBeHCTBa Tpe-
yroJlbHUKOB. JloKa3aTeJbCTBO OQHOrO M3 HUX.

2. Pemrenue npsAMOyroJbHOrO TpeyroJbHHUKa IO JBYM KaTeTaM.

3. CocTaBbTe ypaBHEHUHE OKPYXKHOCTH C I[eHTPOM Ha OpAMO#N y = 3,
Kacaroleica ocu abciucce B Touke (4; 0).

Kaprouxa 4

1. Omipesesienue paBHOOEAPEHHOrO TpeyroabHUKa. CBOMCTBO YIJIOB
PaBHOOEIPEHHOTO TPEyroJIbHUKA.

2. ®opmyabl MJIOMIAAN IPSAMOYTOJbHMKA U KBajparTa.
3. Hausr Touxku: A (-2; 1), B(0; 3), C(4; 1), D(2; -1).

a) Mokaxure, uto AB = DC, AB || DC.
0) Oupenenure Buj 4YeThIPEXYroJibHUKAa ABCD U BBLIYHUCINATE €ro IIe-
pHMeTp.
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Kaprouka 5

1. Onpegenenne MeauaHbl TpeyrojabHuka. CBoHCTBO MeguaHbl pDaBHO-
6epeHHOTI0 TPEeYyroJbHUKA, IIPOBEJEHHON K er0 OCHOBAHUIO.

2. BeiBoA ypaBHEHHUS OKPY>XHOCTH.

3. OaHa 13 CTOPOH mapaJijiejiorpaMMa a B 3 pasa 6oJsbllie IIPOBeAEHHON
K Hel BwICOTHI h. Brlumcamre a u h, eclu ILIOUIaAb IIapajjiejorpaMMa
paBHa 48 cm?.

Kaprouka 6

1. Onpenenenne napajjelbHbIX NPAMBIX. TeopeMa 0 ABYX NPAMEIX,
napaJijieIbHbIX TPEThbeH IPAMOIA.

1
2. BeiBoa popMyJIbl ILJIOIAAM TPEyroJbHHKA S = Eah .
3. OcHoBaHusa Tpamemuu pasHbl 10 cm u 20 cm. JImaroHananb oTceKa-
€T OT Heé NPAMOYTrOJIbHBIN paBHOGEAPEHHBIN TPEYrOoJbHUK, TMIIOTEHY30M

KOTOpOT'0 SIBJISETCSA MEHbIllee OCHOBaHHE Tpalennu. BhIYNCINUTe MJIoIalb
9TOM Tparmenuu.

Kaprouka 7

1. CBoiicTBO yIiioB, 00pa3oBaHHbBIX IPH IIEpeCeUyeHUN ABYX NapaJjeb-
HBIX NPAMBIX TPEeThel IIPAMOIA.

2. OnpepaeseHNs CYMMBbI M Pa3HOCTH BeKTOpPOB. IlocTpoeHmne cyMMBl U
Pa3HOCTU IBYX AAHHBIX BEKTODOB.

3. Yepes BepuinHy B Tymnoro yria mapajuienorpamma ABCD nposene-
HBI BbicoTel BM u BK K cropoHam AD n CD. U3BecTHO, uTOo AB = 15 cmMm,
BC = 18 cm, BK = 12 cm. Haiigute BbicOTYy BM M yriael napaJijiejo-
rpaMma.

9 kaace Kaproukxa 8

1. Teopema 0 cymmMe YyIJIOB TpeyroJbHHKA.
2. OnpegeneHne M CBOMCTBA CKAJNSIPHOTO IIPOM3BEAEHNA BEKTODOB.

3. bokoBbBIE CTOpPOHBI IPAMOYIOJBHOM Tpalleluu paBHBI 15 cM u
17 cm. Bousbiiee eé ocHoBaHMe paBHO 18 cm. Haiignre nepumerp Tpa-
meluu.
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/ KapToqka 9

1. OnpesesieHue BHEIIHEro yrja TpeyrojbHuKa. CBOHCTBO BHENIHHX
YIJIOB TPeyroJIbHUKA.

2. ®opMyJIbl AJIUHBI OKPYYKHOCTH W AJIMHBI AYTH.

3. CTOpOHBI IIEPBOro YeTLIPEXYTrOJbHHKA pPaBHBI 2 ¢cM, 3 ¢M, 4 CM U
5 cM. BTopoil UeTHIPEXYTOJBHUK MOAO0EH NMEePBOMY, IMPUUYEM CyMMa HauW-
OoJsibIllell 1 HAMMEHBIIEH ero cTOpoH paBHa 28 cMm. HaliguTe CTOPOHEI BTO-
POro 4YeTBIPEXYTOJILHUKA W OTHONIEHHE HUX IJIOoINanei.

Kaprouka 10

1. Teopema 06 OKpPY’KHOCTH, OMHUCAHHON OKOJIO TPEyrOJbHUKA.
2. BriBoa dopmys miomiaayu mapaJjjiejorpamMma u pomoba.

3. Haiigure yribl BLINYKJIOIO NIECTUYTOJBHUKA, €CJIA OHHU HPOMOPILHO-
HaabHBI yucaam 2, 4, 4, 6, 8, 12.

Kaprouka 11

1. Teopema 00 OKDY’KHOCTH, BIIMCAHHOII B TPEYIroOJbHUK.
2. BriBoa ¢dopmyJibl IJIOLIaAH NPAaBUJBLHOrO N-YroJILHHKA.

3. Hauwr Tourku A (3; 2) u B(7; —1). CocraBbTe ypaBHEHHE OKPYIK-
HOCTHU C I[eHTPOM B TOYKe A M HpoXoAasalIleil yepes TOUKy B.

Kaprourka 12

1. OnpegesieHne U NMPU3HAKHU HapaJljejiorpaMmMa.
2. BerBoa ¢opmMyJibl IJIOLIAAM TpPaeIuu.

3. Buewrnuii yron npu ocuoBaunu AC paBHOGEIPEHHOTO TPEYroJbHU-
kKa ABC B 5 pa3 6oJibllle CMEXKHOTO ¢ HUM yrja. HaiiauTe yrisl Tpeyrojb-
HUuKa ABC.

35






Kaprouka 13

1. CBoiicTBO AuaroHajieil mapaJjiiejorpaMmma.

2. BriBog ¢opMys paguycoB BIHCAHHON M OMMCAHHON OKPYIKHOCTEH
NPaBUJILHOTO MHOT'OYTOJIBHUKA.

3. PaszgennTe JaHHBIM OTPE30K C MOMOIILIO IIUPKYJASA U JIMHEHKH:
a) Ha 2 paBHBbIE YaCTH;

6) Ha 5 paBHBIX HaCTei;

B) B oTHOowleHUHW 3 : 4.

Kaprouka 14

1. Onpenenienve nNpAMOyrojabHuKa. CBOMCTBO ero AMaroHajeu.

2. ®opMyabl O BBIUUCIEHHUS PaJUYCOB BIHCAHHONW U OIHCAHHOM
OKDYKHOCTEH IJA NPOHM3BOJHLHOTO U NMPABUJIBHOTO TPEYTOJBLHUKOB.

3. Haiinure yronm F B Tpeyroabuuke FQH, eciu F (6; 3), @(1; 8),
H (1; 3).

Kaprouka 15

1. Onpegenenue pomba. CBoiicTBa ero guaroHajei.

2. ITocTpoeHue GHUCCEKTPUCHI YyIjia M CEPEIUHHOTO MEPIeHIUKYIsapa K
OTPEe3KY C IOMOIIBIO UUPKYJIA U JUHEHKH.

3. Menniniee ocHoBanue BC tpaneuuu ABCD pasuHo 12 cm, AB = CD,
4D = 45°, BricoTa Tpanenuu paBHa 8 cm. Haligute miomans Tpamenuu u
JJINHY €€ cpelHeH JUHUH.

Kaprouka 16

1. Onpenenienue cpeaHeili JUHMM TpeyrojabHMKa. TeopeMma o cpe,u;Hen
JUHUM TPEeyTroJbHUKA.

2. BeiBog popMyJIBl ILIOLIAAM TPEYTOJbHUKA
S = %ab sinC.

3. ¥Yron ABC BnucaH B OKPYsKHOCTB ¢ HeHTpoM O. Cymma yriaos AOC
u ABC paBHa 90°. Haiingure ZABC, ZAOC u paccrosiEie OT LieHTpa

OKPYyKHOCTH A0 Xxopabl AC, ecam paguyc OKPY:KHOCTH paBeH 8\/§ CM.

37






Kaprouka 17

1. Onpegenenue cpegHeii tuHuy Tpanenuu. TeopeMa o cpeaHeil JUHANA
Tpamnemuu.

2. ®opMyJabl ILJIOUIAAN KPYyTa M CEeKTopa.

3. Halinure yrosm @ MexXay BeKTOpaMu Z{—l; 2} n 3{%, 1} U OJIUHY

—> —> —>
BEeKTOpa x = 2¢ + d.

Kaprouka 18

1. Teopema Iludaropa. JoKkasaTenbCTBO.

2. TlocTpoeHue ¢ NOMOINBI HUPKYJIA U JUHEHKH yrjaa, paBHOro JaH-
HOMY.

3. B okpyskHOCTb paguyca 10 cm Buucan kBazpar. Hadigure miomans
KBajJpaTa U IJUHY OKPYKHOCTH, BOMCAHHOM B 3TOT KBaAparT.

Kaprouka 19

1. OnpegesnieHue MOAOOHBIX TPeyroJbHUKOB. IIpu3Haku mojgobus Tpe-
YTroJIbHUKOB. JloKkasaTesbCTBO OJHOIO M3 HUX.

2. BeiBox ¢opmysbl AJIMHBI BEKTOPa MO €ro KOOpAWHATaM.

3. Orpesaku AC u BC — xXopabl OKPYKHOCTH, PaJUYyC KOTOPOI paBeH
6,5 cm, AB — eé puamerp, AC = 5 cm. Hatigute anuny xopael BC u
paccToAHMNE OT ILeHTPa OKPYKHOCTU g0 mpsamoit AC.

9 knacc Kaprouka 20

1. Oupeznesienue BOUCAHHOTO yrJja. TeopemMa O BOHCAHHOM YTIJIe.
2, BriBog (opMyJibI KOOPAUHAT CEPEeNUHBLI OTPE3Ka.

3. B tpeyronsauke KPD ctropoua PD = 6 cm, LK = 60°, £LP = 45°.
Haiigute cropony KD.
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Kaprouka 21

1. loka3aTesbCTBO TEOPEMbI KOCHUHYCOB.

2. IlocTpoeHne NpAMOI, IPOXOAAIEH Yepe3 JAaHHYIO TOUKY U IIepIeH-
OUKYJIAPHONH K ZAHHOM NMPAMOM, ¢ MOMOINBI0 IUPKYJIA U JIMHEHWKU.

3. Ilepumerp napannenorpamma ABCD pasen 60 cm. BuccexkTpuca ero
octporo yrJya A mepecekaer cropoHy BC B Touke E u pgenut croporny BC
Ha paBHble yactu, AE = 8 cm. Halizure nepumerp TpeyroabHuka ABE.

Kaprouka 22

1. loxasaTeabCcTBO TEOPEMBI CUHYCOB.

2. Ompenenesye Mpou3BeIeHUs BeKTopa Ha uucygo. IlocTpoeHue Bek-
- —>

TOPOB X = 2a U Y = —%a 0 JaHHOMY BEKTOpPY 4.

3. JIMHBI ABYX CTOPOH IapaJjjejiorpaMMa NPONOPIHOHAJNLHBI YHCJIAM
7" u 3. Ogua 3 HuX Ha 12 cm Gosbiae apyroii. Haligure nepumerp mapaJ-

JejorpaMma M ero ILIOUiaAb, €CJM OJUH M3 ero yrjos paBeH 150°.

Kaprouka 23

1. OmnpegesieHue BBIIIYKJIOIO MHOTOYroJbHuKa. TeopeMa o cymMe yIJjioB
BBIIYKJIOTO Nn-yTOJHBHUKA.

2. ITocTpoeHue TpeyroJabHUKA 10 TPEM CTOPOHAM C IIOMOIMIbIO MUPKYJIA
U JIMHEHKH.

3. Beruuciaure OTHOILIeHHe IIJoIJaglHl KBaJpaTa K IIJOIagH OIITMCAHHO-
ro OKOJIO Hero Kpyra.

Kaprouka 24

1. ITpusHaKu napaJieJJbHOCTH ABYX IPSAMBIX.
2. BriBozx ¢opMysbl ILIOMIALN TpaIleIuu.

3. Paguyc OKpY»KHOCTH, OMMMCAHHONH OKOJIO ITPAaBUJIBHOI'O TPEYTrOoJbHU-
Ka, paBeH 6 cMm. HaiinmTe paguyc OKpPYKHOCTH, BIUCAHHON B STOT Tpe-
YTOJBHUK.
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Kaprouka 25

1. ITpusHaku paBeHCTBa NIPAMOYTOJBbHBIX TPeYTrOJIbHUKOB.
JokasaTesbCTBO OJHOrO U3 HUX.

2. Onpepnenenue KacaTeinbHOM K OKpykHOcTH. Teopema o cBoiicTBe
KacaTeJbHOM.

3. B rtpeyronsHuke PQR PQ = 45 cm, PR = 73 cm, ZP = 60°.
Haiigure cropony RQ.

Kaprouka 26

1. Teopema 0 COOTHOLIEHUAX MEXKAY CTODOHAMHU M YIJIAMH TPEYIOJIh-
Huka. HepaBeHCTBO TpeyrosibHHKA.

2. Cunyc, KOCHMHYC M TAHTEHC OCTPOTO YIrJa I[IPSIMOYIOJbLHOTO Tpe-
3

yroabpHuka. IlocTpoiiTe yron ¢, eciu sin @ = 5

3. Oauer Tpu Touku: A (2; 0), B(-3; 5) u C(-2; 1). Haigure nepn-
meTp TpeyrojqbHuka ABC.
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Pacrnipenennenne caMOCTOATEIbHBIX
1 KOHTPOJILHBIX padoT IO MyHKTaM y4yeOHUKa

Homep paboThbl

ConepxaHue mMaTepuaJa

ITyuxThl yueOHMKA

Tnasa IX. Bekropnl

Cc—1 ITonaTue BekTOpaA 76—178
c—2 CiokeHHe U BbIUUTAHHE BEKTODOB 79—82
C—3,C—4 YMHOKEHHEe BEeKTOpa Ha YHCJIO 83—85
K—1 Konrposbaasa pabora Ne 1 76—85
T'nasa X. MeTox xoopauHAT
C—5 Koopauuars! BeKTOpa 86, 87
C—6 IIpocreiimine 3amaum B KOOpAMHATaX 88, 89
C—17 YpaBHEeHUS OKPYXKHOCTH M IIPAMOI 90—92
K—2 Kourponvuas pabora Ne 2 86—92

T'anasa XI. CooTHOmERM MeXKIy CTOPOHAMM M YIIaMH TPeyTOJAbHUKA.

Clcanapnoe IIpou3Be/IeHNEe BEeKTOpOB

C—8 CuHyc, KOCHMHYC, TaHIeHC yria 93—95
— CoOoTHOIIIEHUSI MEKJAY CTOPOHAMH W yIJjlaMU 96—100
TPeyroJbHUKA
C—10 CransipHOoe npom3BefeHUEe BEKTOPOB 101—104
K—3 Kourposnnuasa pabora Ne 3 93—104
Taasa XII. liimea OKPYKHOCTH M NIOmAAL Kpyra
C—11 IIpaBuIbHBIE MHOTOYI'OJBHUKH 105—109
Cc—12 JIuHa OKPYKHOCTH M ILIOWIaAb Kpyra 110—112
K—4 KourponrHas pa6ora Ne 4 105—112
Fnapa XIII. Apusxenns
C—13 IlomsiTne ABM)KEHHA 113—115
C—14 ITapansenbHbIN IEPEHOC ¥ MOBOPOT 116, 117
K—5 Kourpoarnas paGora Ne 5 113—117
C—15 — C—17 | Pemenwne 3azau 86—117
K—6 Hrorosas koHTposbHasa pabora Ne 6 86—117
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OTBeTnI

CamocTosaTebHbIE PAOOTHI

Cc—1, B—1. 1.|Aﬁ|= V13, ]fT(?l=5. 2. a) Her; 6) Her; B) na.
C—1, B—2. 1. |BD[ = 26, I(Tﬁl 10V2. 2. a) Her; 6) na; B) Her.

C—2, B—1. 1]]_;)—160M 2a)AC AB+AD 6)DB AB AD
C—2, B—21|m|-180M2 a) K=MN+ME;6)NE=ME—MN.

Cc—3, B—I. 2.J\H=E—§n?, AB—%rr?— ér?. C—3, B—2.
2 CN=a-_° _1> 2

CN=d- 25, MN = jd- 25

C—4, B—1. 1. AM = ZZ— %3 2.10 cm. C—4, B—2. 1. KE =
= lm-27 2.4 12
—5 5 . . CM U CM.

C—5, B—1. 2. {5; -2}, {1; -8}, {12; -1}. 3. y = —-18. C—5, B—2.
. {9; 1}, {-1; -5}, {2; -12}. 3. x = —4.

C—6, B—1. 1. (0; -9). 3. V/26 . C—6, B—2. 1. (-2,5; 0). 3. ¥90, /130
C—7, B—1.2. x* + (y + 6)2 = 25. 3.y = 3x — 1. 4. OKpy»XHOCTb pa-

auyca 1 ¢ mearpom O € BC, OB = ; C—7, B—2. 2. x? + y? = 10.

[

3
3. x — y = 0. 4. OxpyxkHOCTb paguyca 4.

C—8,B—1.1.tga = 1. C—8, B—2. 1. tg o = — %

C—9, B—1. 1. ZC = 105°, AC = 6 cm, BC = 4 cm. 2. 649,2 ™2
3. BC = 12 cm, £LC = 17°45’, 4B = 27°15’. C—9, B—2. 1. LA = 75°,
BC =6 cm, AC =4 cm. 26,254 Mm% 3.AB =1 gm; LA = 12°
4B = 18°.
C—10, B—1. 1. ZA = 60°, «ZB = 21°47, ZC = 98°13’. 2. 40.

C—10, B—2. 1. - 5*/— . 2. 13.

c—11, B—1. 1. 144°. 2. 8. 4. 162J3 cm2. C—11, B—2. 1. 135°.
2.6. 4. S = 36 cm?.

2
C—12, B—1. 1.7 Ja? + 2. 2. ™ . 3. % m oM. 4.~ 262 om?.

12
2naV3 na’(sino + coso — 1)
3

. 3. mcm. 4. 85

Cc—12, B—2. 1. dooste = .

. 2.

C—14, B—1. 1. F — npsamMoyroJnHUK, paBHbiii ABCD. C—14, B—2,
1. F — mapanienorpamm, paBubiiit ABCD.
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C—15, B—1. 1.a)r {1; 21}, 5 {—4; 7%: 6) 5 u 10. 2. M (5; 0).
3.0 (1; -2), R = 5. C—15, B—2. 2. D (0; § .3.0(2 1), R = 2.
C—16, B—1. 1. /D =~ 117°10°, £E =~ 38°59’, /F =~ 23°51. 2. 13,2.

C—16, B—2. 1. £C = 42°55’, /B = 88°35’, AC =~ 4 cm. 2. — 14’1.
C—17,B—1.1.n = 5. 2. 6 cm u 54V3 cm2. C—17, B—2. 1. n = 9.
36

2. 5 AM.

KoHnTpoabHbie paGoThl
K—1, B—1. 1.a)EF = -13;FZ+ m: 6) mer. 2.2cm u 10 cwm.
K—1, B—2. 1. a) KM = %jﬂ ¢; 6) mer. 2. 2 oM u 12 cm.

K—2, B—1. 1. {-6; 3}, 3/56. 2. AB=A4C = V73, h =8.3. x = 1.
K—2, B—2. 1. {7; -5}, \T4. 2. BD = AC, O [0; —g’] 3. y=2.

K—3, B—1. 1.135°. 2. ZA = 45°, AC =3, AB =~ 5,8. 3. ‘;
K—3, B—2. 1. 45°. 2. AC ~ 1,27, ZA = 75°, AB =~ 1,55. 3. 0.

K—4, B—1. 1. 56 cm. 2. 36m am® 3. ggg oM. K—4, B—2.

1. 82 M. 2. 8431 cm. 3. 48n am2.
K—5, B—1. 2. 22 cm uau 26 cm. K—5, B—2. 2. 50 cm.
K—6, B—1. 1. a) 48 cm?; 6) 73°48". 2. (x — 3)? + (y — 4)* 16.
3. 4 cM?. 4. 66,8 cm. K—6, B—2.1. 2082 . 2. (x — 22+ (y + 3)? = 41.
3. S = 50 cm?. 4. 72,5 cMm.

HrTorossin 3adeér

128
on: A

Kaprouka 3. 3. (x — 4)> + (y — 3)? = 9. Kaprouka 4. 3. ABCD — napai-
sesorpamm, P = 14V2 . Kaprouka 5. 3. a = 12 cm, & = 4 cm. Kaprouka 6.

3. 75 cm? Kaprouka 7. 3. BM = 10 cMm, sin A = % Kaprouka 8. 3. 60 cmM.
Kaprouka 9. 3. 8, 12, 16 u 20 cm; S, : S, = 16. Kaprouka 10. 3. 40°,
80°, 80°, 120°, 160°, 240°. Kaprouka 11. 3. (x — 3)? + (y — 2)? = 25.
Kaprouka 12. 3. 30°, 30°, 120°. Kaprouka 14. 3. LF = 45°. Kaprouka 15.
3. 160 cm?, 20 cm. Kaprouka 16. 3. 30°, 60° 12 cm. Kaprouka 17.
3. cos @ = g, | x| = J27,25. Kaprouka 18. 3. 200 cm?, 10421 cwm.

Kaprouka 19. 3. 12 cm, 6 cm. Kaprouka 20. 3. 6\E cMm. Kaprouka 21.

3. 28 cm. Kaprouka 22. 3. 60 cMm, 94,5 cm“ Kaprouka 23. 3. 2, Kaprouka 24.

s
3. 3 cm. Kaprouka 25. 3. = 64 cm. Kaprouka 26. 3. 5v2 + 2417

Kaprouka 1. 3. 210 cm®. Kaprouka 2. 3. R = 581_r i, S =

47



Copep:xanue

CaMOCTOATETIBHBIE PADOTBI « v v v v et ot et nee e teneneneneneanns 3
KOHTPOJBHBIE PABOTBI & & v v v vt vttt teneten et teenenanenensns 23
% b 03235 47 Qi T2 = 31
Pacnpenenenme caMoCTOSTENILHBIX ¥ KOHTDOJIBHBIX pabor

IO IIYHKTAM VUEOHHMEKA .+« v v v oo o v v v neronnenenannonnnesennssns 45
(0 =TT 5 (P 46

YyebHOEe HU3D1aHUE

HNuenckass Mupa AjiekcaHIpOBHA

FEOMETPUA

CaMocTosTe/IbHBIE U KOHTPOJIbHbIE PadOThI
9 knacc
YueGHOe mnocobue ajisi 001Ie00pa3zoBaTEbHBIX OpraHU3aLui

LleHTp ecTecTBEeHHO-MATEMATHUUYECKOro 00pa3OBAHUSA
Penaxkiuvsi MateMaTUKM U MHOOPMaTUKH

3aB. pemakuueii 1. A. Bypmucmposea
Penakrop JI. B. Ky3neuosa

Muaanumit penaktop E. B. Tpowko

XynoxecrBeHHbllt penaktop O. I1. bocomonosa
Xynoxuuk FO. B. Tucuna
KomnelotepHas rpacduka O. FO. Tynuxurnoi
TeXHUYECKOE pelakTHpOBaHWE U KoMIbloTepHas BEpcTka A. M. Pykaeoea

Koppekrop H. B. Yeprosa

Hanorosas nbrota — O6uepoccuiickuit knaccuopukarop mnpomykunn OK 005-93—
953000. H3m. nuu. Cepust U Ne 05824 ot 12.09.01. TloanucaHo B nedatb 07.11.17.
®opmar 70X90'/16. Bymara tunorpadcekas. lpaurypa LlxonpHas. IleuaTh odceeTHas.
Vu.-u3n. 1. 1,10. Tupax 9000 sk3. 3akasz Ne 4311TT.
AxuvoHepHoe obiuiecTBo «M3natenbctBo «[lpocBemeHue».
127521, Mocksa, 3-i1 npoe3n MapeuHoit pouin, 41.

Ornevatano mno 3axasy AO «[lonurpadTpein» B OO0 «Tyabckas Tunorpadus».
300026, r. Tyna, np-t JlenuHa, 109.



